PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HUYỆN TỔ CHỨC TỔNG KẾT HỘI GIẢNG CHƯƠNG TRÌNH GIÁO DỤC MẦM NON 
NĂM HỌC 2020- 2021.
   
  Chiều ngày 27/11/2020, phòng giáo dục và đào tạo huyện tổ chức tổng kết hội giảng chương trình giáo dục mầm non năm học 2020- 2021.
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 Để kỷ niệm chào mừng 38 năm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11, phòng giáo dục và đào tạo huyện đã tổ chức thi hội giảng mầm non với sự tham gia của 13 trường mầm non, bao gồm 39 tiết dạy.  Theo báo cáo tại buổi tổng kết các giáo viên tham gia dự thi hội giảng năm nay đã phát huy tính tự chủ, sáng tạo trong giảng dạy; các tiết dạy sử dụng nhiều phương pháp, hình thức tổ chức phù hợp với các hoạt động, qua đó, phát huy tính tích cực, chủ động và sáng tạo, đảm bảo sự phát triển toàn diện  từ  nhận thức, thái độ, tình cảm và thẩm mỹ cho trẻ.  Đặc biệt, các giáo viên đã áp dụng rất tốt công nghệ thông tin vào giảng dạy đem lại hiệu quả thiết thực trong các hoạt động được tổ chức. Tuy nhiên, mốt số đơn vị triển khai thực hiện các hoạt động chưa đúng theo tinh thần chỉ đạo; một số giáo viên giảng dạy còn mang tính máy móc, chưa khai thác triệt để đồ dùng dạy học của giáo viên và đồ chơi của học sinh.  
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Đánh giá, nhận xét tại buổi lễ tổng kết, đồng chí Bùi Văn Út Trưởng phòng giáo dục và đào tạo huyện đã ghi nhận sự nỗ lực, đổi mới  sáng tạo về phương pháp dạy học của các giáo viên; đồng thời, mong muốn thời gian tới bằng sự tâm huyết với nghề đội ngũ giáo viên tại các trường mầm non  tiếp tục chia sẻ, trao đổi kinh nghiệm giảng dạy với nhau, nhất là những phương pháp giảng dạy được đánh giá cao trong chương trình hội giảng lần này; đồng thời, nhà trường cần thường xuyên tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học để giúp đỡ giáo viên mới và giáo viên còn yếu trong thiết kế bài giảng và tổ chức các hoạt động, không nên áp đặt giáo viên trong xây dựng kế hoạch bài dạy mà để giáo viên đứng lớp tự xây dựng kế hoạch hoạt động phù hợp với tình hình và đặc điểm của lớp học. Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện đã khen tặng giấy khen cho 16 giáo viên đã có thành tích xuất sắc trong hội giảng chương trình GDMN năm học 2020- 2021
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Nhân dịp này thừa quyền Bộ Giáo dục và Đào tạo, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện đã khen tặng bằng khen cho 5 cá nhân vì đã có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua “ đổi mới, sáng tạo trong dạy và học năm học 2019 – 2020”; 
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